11Iro

HNmMs: eBreHun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.10.2009 14:48:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2009 15:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112573/answer/112574




YBaxaemruiii EBrenuii! Bce 3aBUCHT OT caMOYyBCTBUS peOeHKa, CHMIITOMOB, Pa3MepOB KUCTH U T.[.
YToObl OTBETUTH Ha Balll Bompoc, Hafio CMOTPeTh pebeHKa 1 pe3yiabTaThl BceX 00ciiefoBaHnM. Yoauu.



